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別記様式（第5関係） 

 

会議録 

会議の名称 西東京市総合計画策定審議会第8回会議 

開催日時 平成24年5月25日（金曜日）午後1時30分から午後5時30分まで 

開催場所 西東京市役所田無庁舎3階庁議室 

 

出席者 
奥田明子委員、小西和信委員、坂口利彦委員、篠通恵委員、蓮見一夫委

員、濱野雅章委員、望月利将委員、山田治徳委員、和田清美会長（50音
順） 
事務局：池田企画部長、森本企画政策課長、柴原財政課長、前田企画部主

幹、藤沢企画政策課主査、長塚企画政策課主査、佐野企画政策課主査、坂

口企画政策課主事 
欠席：大河内一紀委員、小林和彦委員、横山順一郎委員 

 

議題 
1 第7回審議会会議録の確認について 
2 人口推計調査及び生活環境指標について（報告） 
3 企業・団体ヒアリングについて（報告） 
4 まちづくりシンポジウム及び市民ワークショップについて 
5 市内視察について 

 

会議資料の

名称 

資料1 人口推計調査報告書 
資料2 生活環境指標 
資料3 企業・団体ヒアリング実施状況 
資料4 まちづくりシンポジウムのご案内 
資料5 まちづくり市民ワークショップの実施について（案） 
資料6 西東京市総合計画策定審議会市内視察行程 
参考資料 西東京市民マップ 
参考資料 西東京市合併10年のあゆみ 

記録方法 □全文記録 ■発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会議内容 
○和田会長： 
 本日は、ご多忙の中お集まりいただき、ありがとうございます。本日は事前に、3名の方

より欠席の連絡をいただいております。また、また2名の方からは遅参の連絡がありました

が、定足数に達していますので、第8回西東京市総合計画策定審議会を開催します。 
それでは、事務局から配布資料のご説明をお願いします。 
 
○事務局： 
配布資料の確認 
 
議題1 第7回審議会会議録の確認について 
 
○和田会長： 
会議録については、発言箇所を確認いただき、修正等があれば6月1日（金曜日）までに

事務局へご連絡をお願いいたします。修正があった場合には、事務局から皆様へ確定版を
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送付させていただきます。この場でご意見や訂正等があるようでしたらお聞きしますが、

いかがでしょうか。 
 
○各委員： 
なし。 
 
○和田会長： 
期日までに修正があれば、事務局より再度、委員の皆様に確定版を送付させていただき

ます。 
 
議題2 人口推計調査及び生活環境指標について（報告） 
○和田会長： 
人口推計調査及び生活環境指標について、事務局より報告をお願いします。 
 
○事務局： 
資料1及び資料2に沿って説明 
 
○和田会長： 
人口推計調査及び生活環境指標について報告がありました。本日は成果物として各委員

用に冊子が配布されております。今後の基本構想・基本計画（案）の審議に当たっては、

これらの資料を参考としながら、検討を進めていくようになると思います。 
ただいまの説明について、ご質問等はありますか。 
 
○各委員： 
なし。 
 
○和田会長： 
無いようでしたら、次の議題に移ります。 
 
議題3 企業・団体ヒアリングについて（報告） 
○和田会長： 
 企業・団体ヒアリングについて、事務局より報告をお願いします。 
 
○事務局： 
資料3に沿って説明 
 
○和田会長： 
昨年度に実施した企業・団体ヒアリングについて結果報告がありました。今後の市民意

識調査、まちづくりシンポジウムやまちづくり市民ワークショップ等の意見とあわせて、

今後、基本構想案、基本計画案への反映を検討したいと思います。前回の会議でも、ヒア

リングに立ち会っていただいた委員の方々からご意見やご感想をいただいていますが、改

めて本日の報告について何かございましたらお願いいたします。 
 
○各委員： 
なし。 
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○和田会長： 
無いようでしたら、次の議題に移ります。何かあれば、後ほどお願いします。 
 
議題4 まちづくりシンポジウム及び市民ワークショップについて 
○事務局： 
資料4及び資料5に沿って説明 
 
○和田会長： 
 6月9日にまちづくりシンポジウム、7月の第3週と第4週にワークショップが予定されてい

ます。今後日程調整を行なうとのことですが、各委員におかれましてはお忙しいと思いま

すが、可能な限り参加いただきますようお願いします。ただいまの説明について、ご質問

等はありませんか。 
 無いようでしたら、次の議題に移ります。 
 
議題5 市内視察について 
○事務局： 
資料6に沿って説明 
 
○和田会長： 
視察について、ご質問等はありませんか。 
 
○各委員： 
なし。 
 
その他について 
○事務局： 
次回の審議会は、6月9日の土曜日に開催するシンポジウムへ参加いただく形となりま

す。本日はその他の案件はございません。 
この後の市内視察につきましては、庁舎1階に集合いただき、マイクロバスでご案内させ

ていただきます。資料6の視察行程と参考資料の市民マップをお持ちいただき、移動をお願

いします。 
 
 午後2時10分～5時20分［市内視察］ 
 
○和田会長 
市内視察、大変お疲れ様でした。これをもちまして第8回の審議会を終わります。 
皆様お疲れ様でした。 
 
（閉会） 
 

 


